Mapnyyn

2*N wwupxar rapnuiir 2 mep, N 6araHa yycraxasp epXx TaBbxa3. [[apan 6yp accaH, yHTapcaH TeNneBT
H6arix 60nox 6a aHx 6yx rapan yHTapcaH TeneBT baiHa.

Bua 3apvm rapny yauiir acaax ToLopXo AYpPC YYCrax éctoil. Har anxamg 6ua Har Mep acBan
H6araHaHn 6aitraa napaancaH rapnyyouiiH (Har 3CBaN X34 X343H rapny Y AWH) TEONBUIAT COMbX
YyanHa.

Yycrax éctot oypc ereraceH 600 yr oypcuiar raprax aBaxbiH Tyn4 XaMmruitH 6aragaa xagasH anxam
XaparTaiir on. oopx Xy cHarTaH4 Xuwas 3-T ererAceH OYPCUIAr raprax a.ax 7-H anxambir Y3y Y naB:

0 1 2 3
00000000000000000000 11100000000000000000 11100010000000000000 11100010000000000000

00000000000000000000 00000000000000000000 00000010000000000000 01111101100000000000
4 5 6 7

11101101111000000000 11101101111000111110 11101101111000101110 11101101111000101010

01111101100000000000 01111101100000000000 01111101100000010000 01111101100000010100

Input
OXxHWin MepeH baraHbiH Toor unapxuinnax N 6yxan 1oo erergeHe (1<=N<=10000).
JapaarunitH xoép MepeHa raprax aBax €CToi 4YPCUAr MN3PXMIANaX TOOHYY L bapnaHa.

1 racaH TaMAarT Hb aUCUiAH Balipnang yr rapan accaH TenesT baix éctoir, 0 racaH TaMOarT yHTapcaH
TeneBT 6aix ECTOWr NN3PXUIANHS.

Output

OreraceH LypCuiAr raprax asaxap Wwaapaarnax anxmyyabiH TOOHbI XamruiiH 6ara ytra.

Example

Input:
3

100
000

Output:
1

Input:

11011
11011

Output:



Input:

20
11101101111000101010
01111101100000010100

Output:
7
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